

В Назаровском районе сотрудники СК России и прокуратуры провели совместное спортивное соревнование по волейболу с воспитанниками подшефного детского дома, посвятив его началу нового учебного года



В ознаменование начала нового учебного года сотрудники следственного отдела по Назаровскому району Главного следственного управления и прокуратуры организовали товарищеский матч по волейболу с воспитанниками социального учреждения КГКУ «Назаровский детский дом».

Взаимодействуя с подшефным учреждением следователи наряду с профилактическими мероприятиями стараются уделять большое внимание популяризации физической культуры и спорта среди детей, здорового образа жизни, содействуя развитию их гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей.

В ходе состязания все участники показали отличные результаты владения мячом, командной игры, проявили ловкость и усердие. Несмотря на свой юный возраст ребята одержали неоспоримую победу.

Офицеры поздравили юных участников турнира с началом нового учебного года, пожелали быть дружными, сплоченными, стремиться побеждать и идти только вперед к новым подвигам,

успехам и достижениям! В качестве подарка офицеры вручили детям угощения, конструкторы и развивающие игры.

Изображения



03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1720824>